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Αγαπητοί μας αδελφοί, φίλοι και συνεργάτες,

Ευρισκόμενοι στην αναστάσιμη περίοδο, νιώθουμε την ανάγκη της επικοινω­
νίας μαζί σας για να σας απευθύνουμε το Χριστός Ανέστη και να σας κάνουμε 
κοινωνούς του έργου της διακονίας του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Άπω 
Ανατολή.

✦ ✦ ✦

Πασχάλιο Μήνυμα

Στα νησιά του Ειρηνικού, όπου ο ορίζοντας απλώνεται ατελείωτος και η 
θάλασσα χάνεται πέρα από το βλέμμα, βιώνουμε κάθε αυγή μια εικόνα του 
μυστηρίου του Πάσχα. Πριν από την ανατολή, ο ωκεανός βυθίζεται σε ένα βαθύ 
σκοτάδι· έπειτα, σιγά σιγά, το πρώτο φως μεταμορφώνει τα πάντα — σε μια 
σιωπηλή, βέβαιη ανατολή.

Έτσι είναι και η Ανάσταση του Ιησού Χριστού. Δεν επέστρεψε ως κάποιος 
που απλώς διέφυγε τον θάνατο, αλλά ως Εκείνος που εισήλθε στα βάθη του και 
τον γέμισε με την παρουσία Του. Ο τάφος έγινε τόπος συνάντησης· εκείνο που 
προκαλούσε φόβο, έγινε η αρχή της ζωής.

+ ο Νέας Ζηλανδίας Μύρων

Κοίμηση Ιερέως

Την Παρασκευή 24 Απριλίου 2026, στις 8:50 το βράδυ, παρέδωσε την ψυχή του 
στον Κύριο ο μακαριστός πατήρ Βαρθολομαίος, σε ηλικία 67 ετών. Η εξόδιος 
ακολουθία του ετελέσθη την Πέμπτη 30 Απριλίου 2026, ενώ η ταφή του έγινε 
πλησίον του Ιερού Ναού της Αγίας Τριάδος Saweni. Αιωνία η μνήμη του!

Εργασίες επισκευής και συντήρησης

Συνεχίζονται οι εργασίες επισκευής και συντήρησης στον Ιερό Ναό της Αγίας 
Τριάδος Saweni, στο Ορφανοτροφείο της Αγίας Ταβιθά, καθώς και στο Ιερό Απο­
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στολικό Κέντρο της Αγίας Παρασκευής Sabeto. Οι εργασίες προχωρούν κανονικά 
χάρις στην αφοσίωση και τη συνεισφορά όλων των εμπλεκομένων.

Θεολογικές σπουδές και προετοιμασία νέων φοιτητών

Ξεκίνησαν τα μαθήματα για τους δύο φοιτητές Αμφιλόχιο και Μωυσή, στη 
Θεολογική Σχολή του Αγίου Ανδρέα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας στο 
Σίδνεϊ. Παράλληλα, βρίσκεται σε εξέλιξη η προετοιμασία για την εισδοχή δύο 
νέων παιδιών του Ορφανοτροφείου της Αγίας Ταβιθά στην ίδια Σχολή κατά την 
επόμενη ακαδημαϊκή χρονιά. Ευχόμαστε στους νέους φοιτητές καλή δύναμη και 
φώτιση Θεού στην πορεία τους.

Ιεραποστολική περιοδεία στο Βανούα Λέβου

Νέα ιεραποστολική περιοδεία πραγματοποίησε ο πατήρ Μελέτιος στην πε­
ριοχή Σάβου του Βάνουα Λέβου, Φίτζι. Το ενδιαφέρον των ντόπιων κατοίκων για 
το Ορθόδοξο μήνυμα είναι μεγάλο και οι προοπτικές εμφανίζονται ιδιαίτερα 
ελπιδοφόρες. Ο Θεός να βοηθήσει και να ευλογεί το έργο αυτό.

✦ ✦ ✦

Ετήσιο, καθημερινό και αιώνιο Πάσχα

Δοξάζουμε και ευχαριστούμε τον πανάγαθο Κύριό μας, γιατί μας αξίωσε και 
φέτος να εορτάσουμε την εορτήν των εορτών και πανήγυριν των πανηγύρεων, το 
λαμπροφόρο και άγιο Πάσχα.

Ας Τον παρακαλούμε να μας αξιώνει να γιορτάζουμε όχι μόνο το ετήσιο Πάσχα 
που έρχεται και παρέρχεται κάθε χρόνο — γιατί όσα Πάσχα κι αν εορτάσει ο 
αμετανόητος αμαρτωλός άνθρωπος επάνω στη γη, τίποτε δεν κέρδισε — αλλά 
κυρίως το καθημερινό Πάσχα, αυτό που τελείται κάθε μέρα μέσα στην καρδιά 
του κάθε πιστού που αγωνίζεται δια της μετανοίας να παραμένει ενωμένος με 
τον Αναστάντα Κύριο, ώστε να αξιωθούμε να εορτάσουμε και το αιώνιο Πάσχα 
στη Βασιλεία του Θεού.

+ ο Κορέας και Έξαρχος Ιαπωνίας Αμβρόσιος

Ο εορτασμός του Πάσχα στην Κορέα και στην Ιαπωνία

Οι ομαδικές βαπτίσεις προ του Πάσχα, η μεγάλη προσέλευση, κυρίως νέων 
ηλικιακά ανθρώπων, σε όλες τις ιερές Ακολουθίες της Μ. Εβδομάδας και της 
Αναστάσεως, η συμμετοχή στο μυστήριο της ιεράς Εξομολογήσεως, η προθυμία 
με την οποία εργάστηκαν εθελοντικά για την προετοιμασία των πασχαλινών 
αυγών, του στολισμού των Κουβουκλίων των Επιταφίων, της ετοιμασίας των 
φαγητών μετά τον Εσπερινό της Αγάπης για εκατοντάδες ανθρώπους και άλλων 
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απαραίτητων εργασιών για την καλή οργάνωση της μεγάλης εορτής του Πάσχα, 
συνέβαλαν στην πνευματική ευφροσύνη και αναστάσιμη χαρά των συμμετεχό­
ντων.

Έκδοση νέου βιβλίου για τον Άγιο Νικόλαο Κασάτκιν

Από τις εκδόσεις ΕΑΡ εκδόθηκε ένα πολύ όμορφο σε περιεχόμενο και μορφή 
βιβλίο υπό τον τίτλο «Άγιος Νικόλαος Κασάτκιν. Για τους Ιάπωνες έγινε Ιάπωνας». 
Στις σελίδες του η συγγραφέας Ναταλία Σκορομπόγκατκο περιγράφει με γλαφυ­
ρό τρόπο τους αγώνες και τις θυσίες του σπουδαίου ιεραποστόλου της Ιαπωνίας 
Αγίου Νικολάου, για την διάδοση της ορθόδοξης μαρτυρίας στην χώρα του 
Ανατέλλοντος Ηλίου. Το προλογίζει ο μητροπολίτης Κορέας και έξαρχος Ιαπωνίας 
Αμβρόσιος. Είθε η θυσιαστική ζωή του Αγίου να εμπνεύσει νέους ανθρώπους 
για να ακολουθήσουν στη ζωή τους τον δύσκολο αλλά πολύ ευλογημένο δρόμο 
διάδοσης της ορθόδοξης μαρτυρίας στην αγαπημένη Του Άπω Ανατολή.

Δημιουργία του πρώτου ορθόδοξου ιερού ναού στην Οκινάουα 
Ιαπωνίας

Στην Οκινάουα, το πέμπτο σε μέγεθος νησί της Ιαπωνίας, με πληθυσμό περί­
που 1.500.000 κατοίκων, δεν έχει γίνει μέχρι σήμερα ποτέ προσπάθεια γνωριμίας 
των κατοίκων της με τον πνευματικό θησαυρό της Ορθόδοξης πίστης. Γι᾽ αυτό 
τον λόγο, με την ευλογία του Οικουμενικού μας Πατριαρχείου, ξεκίνησε πριν 
τρία χρόνια προσπάθεια διάδοσης της ορθόδοξης μαρτυρίας στην περιοχή, και 
πολλοί, κυρίως νέοι και νέες, έχουν εκφράσει την επιθυμία να ασπασθούν την 
Ορθοδοξία. Αλλά προς το παρόν δεν υπάρχει ορθόδοξος ναός.

Σε θαυμάσια τοποθεσία βρέθηκε ένα ωραιότατο κτίριο, το οποίο κοστίζει 
800.000 δολάρια ΗΠΑ. Ήδη έχουν συγκεντρωθεί από προσφορές ανθρώπων που 
αγαπούν το ιεραποστολικό έργο της Εκκλησίας 300.000 δολάρια και υπολείπονται 
για την αγορά του άλλα 500.000 δολάρια Αμερικής.

Κάνουμε έκκληση σε ανθρώπους καλής θελήσεως να έρθουν αρωγοί σ᾽ αυτό 
το ιερό έργο για την αγορά του κτιρίου, του οποίου το ισόγειο θα διαμορφωθεί 
με Αγία Τράπεζα, τέμπλο, και άλλα απαραίτητα λειτουργικά έπιπλα και σκεύη 
σε ιερό ναό προς τιμήν της Γεννήσεως του Χριστού. Ο επάνω όροφος θα 
χρησιμοποιηθεί ως κατοικία του ιερέα και της οικογένειάς του. Και τέλος θα 
διαμορφωθούν χώροι για την διδασκαλία των παιδιών, των κατηχουμένων, και 
γενικώς για τις λοιπές ανάγκες της Ενορίας.

Είμαστε βέβαιοι ότι, λόγω της εγνωσμένης αγάπης σας προς την μητέρα 
Εκκλησία, το Οικουμενικό μας Πατριαρχείο, θα θελήσετε να έλθετε αρωγοί, ώστε 
να υλοποιηθεί ο ιερός αυτός σκοπός, για να αφήσουμε στις επόμενες γενιές ένα 
ορθόδοξο αποτύπωμα και στην Οκινάουα.
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Τις καταθέσεις σας μπορείτε να κάνετε, εκτός από τους κατωτέρω λογαρια­
σμούς του Πατριαρχικού Ιδρύματος και:

Στον ειδικό λογαριασμό της Ορθόδοξης Μητρόπολης Κορέας και Εξαρχία 
Ιαπωνίας:

SWIFT CODE HVBKKRSEXXX

Bank Woori Bank
Bank Address 17, Worldcupbukro 60-gil, Mapo-gu, Seoul, South Korea
Account Number 1005-602-591496

Beneficiary Orthodox Metropolis of Korea
Address 43, Mapodaero 18-gil, Mapo-gu, Seoul, Korea
Tel +82 2 362 6371

Καταθέσεις δωρεών

Δικαιούχος Πατριαρχικόν Ίδρυμα Ορθοδόξου Ιεραποστολής Άπω 
Ανατολής

Εθνική Τράπεζα IBAN: GR6001100400000004029612456
Alpha Bank IBAN: GR8901404730473002101099272
ΕΛΤΑ - Ταχυπληρωμή Παρακαλούμε ενημερώστε μας τηλεφωνικώς ή στο e-

mail του Ιδρύματος για την κατάθεσή σας, γιατί στην 
κίνηση λογαριασμού που μας δίνει η Τράπεζα δεν ανα­
γράφεται το όνομά σας, ειδικά μέσω e-banking, και θα 
σας σταλεί η απόδειξη. Εάν δεν έχετε λάβει απόδειξη 
για την κατάθεσή σας τηλεφωνείστε στο 210 7710732.

Σας ευχαριστούμε για την πολύτιμη βοήθειά σας και την συνεχή συμπαρά­
στασή σας στο ιεραποστολικό έργο του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην 
Άπω Ανατολή.

Το Δ.Σ. του Πατριαρχικού Ιδρύματος
Ορθοδόξου Ιεραποστολής Άπω Ανατολής

ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΟΝ ΙΔΡΥΜΑ
ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΙΕΡΑΠΟΣΤΟΛΗΣ
ΑΠΩ ΑΝΑΤΟΛΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Γουναροπούλου 3
Τ.Κ. 157 71, Ζωγράφου

EMAIL
patriarchidryma@gmail.com

ΤΗΛΕΦΩΝΟ
+30 210 771 0732

INTERNET SITE
www.patriarchikoidryma.gr
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